

# “内外兼修” 21条干线公路将提升

□记者 连漪 通讯员 吴伟

记者昨日从市公路局获悉,我市将对中心城区通往周边县(市)、区的21条干线公路进行集中整治,这些公路将实现一次“内外兼修”的大提升。

据市公路局养护科工作人员介绍,此次集中整治、综合提升的道路共计21条,约866.455公里。

养护提升工程共包括两大项内

容,将“内外兼修”使道路焕然一新。内固根本,即路基标准化整修工作。将重点解决乱填、乱挖、乱占公路路基边沟、公路排水系统不畅等问题。路基整修后,我市各条干线公路路肩密实、边缘整齐顺直、边坡平整稳定、边沟畅通无淤积物、沿线排水设施畅通完好,路基横断面达到“六个面、八条线”标准。

外修“容貌”,即路面养护和路

容容貌整治提升工作。重点消除路面坑槽等影响行车的病害,治理公路脏、乱、差的问题。公里碑、百米桩、警示桩、护栏等综合性服务设施此次也将全面升级,达到标识清晰、制作精美规范的标准。道路沿线的花草树木将被修剪整齐,达到美观、整洁的视觉效果。

另外,相关部门还将对占道经营、非法搭建等行为进行整治。

## 办老年证更方便了 办理权由市区下放至各县(市)、区



□记者 陈兵 通讯员 张萌

记者昨日从市民政局获悉,为给老年人办证提供方便,我市按照属地化管理原则,把老年证的办理地点改在各县(市)、区政府行政服务大厅民政窗口或各县(市)、区民政部门指定地点。

据市民政局老龄办相关负责人介绍,以前办理老年证时,我市城市区(除吉利区)老年人可在市政府行政服务中心办理,各县(市)和吉利区在所属县(市)、区民政部门办理后到市老龄办加盖钢印,办理周期较长。办理权由市区下放至各县(市)、区后,老年人办证将更方便。

凡我市年满60岁及以上的老年人,均可申请办理老年证,凭证在全省范围内享受旅游参观、购票乘车等优待。

老年证办理的受理时间为:以年满60岁的当月算,提前1个月即可申办;60岁及以上的老年人(不含70岁以上老年人)可以随时申办;70岁及以上的老年人新证办理的受理时间与60岁及以上的老年人规定相同。

凡我市符合申请办理老年证条件的居民,均可由本人持有效身份证原件和复印件(复印件由民政部门留存)、户口簿、本人近期正面1寸免冠彩照1张(红底或蓝底)到户籍所在地的办证部门申请,经审查符合条件的,现场办证。确因健康问题等本人不能到现场办理,委托他人代办老年证的,代办人在提供上述办证必要材料的同时,须出示自己的有效身份证件和代办委托书。

## 栽下梧桐树 引来凤凰栖 目前已有22家世界500强企业来洛投资

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日,记者从我市召开的全市对外开放工作暨中博会动员电视电话会议上了解到,目前,在我市投资的世界500强企业已有22家,国内500强企业则达到了34家。2012年,泰国正大集团、美国霍尼韦尔公司、瑞典山特维克集团等9家世界500强和国内500强企业来洛阳投资。

### 将要提升的路段

- |                                 |                         |
|---------------------------------|-------------------------|
| G207锡海线:吉利区横涧村至偃师市参驾店           | S314郑三线:偃师市城西至孟津县东花坛    |
| G310连天线:偃师市营防口至新安县与三门峡市交界处      | S318洛陕线:西南环高速路口至宜阳县石陵南  |
| G311徐西线:嵩县木札岭至栾川县界岭             | S319安虎线:洛龙区安乐镇至洛宁县大原村   |
| S238常付线:吉利区与孟州市交界处至魏湾村          | S320顾龙线:偃师市顾县镇至龙门北桥     |
| S243郭木线:孟津县寒水花坛至嵩县木札岭           | S322伊卢线:伊川县城至伊川县和嵩县交界处  |
| S245邵吉线:吉利区济源与吉利交界至吉利区与207国道交会处 | S323八官线:伊川县丁流村至洛宁县县城    |
| S246南石线:新安县坡头至新安县北京路口           | S325侯饭线:汝阳县西车坊村至嵩县陆浑村   |
| S247南车线:宜阳县官庄村至嵩县红崖             | Z001洛栾线:洛阳市大新渠至嵩县前河一号桥  |
| S248旧邓线:嵩县旧县镇至栾川县合峪镇            | 连霍高速孟津城郊连接线:孟津县县城至机场路花坛 |
| S249三邓线:洛宁县南环路口至栾川县庙子村          | 连霍高速偃师连接线               |
|                                 | 二广高速城郊连接线               |

绘制 雅琦

## 客运南站将于6月底前开工建设

□记者 连漪 通讯员 庄广文

昨日,记者从市交通局获悉,今年我市将投资53.4亿元用于交通基础设施建设,其中农村将建“六路三桥”,客运南站也将于今年6月底前开工建设。

据介绍,去年我市农村公路里程达到了16018公里,位居全省前列。今年我市农村公路建设计划完成投资6.8亿元,其中重点项目“六路三桥”年内将完成投资1.9亿元。

“六路”分别是嵩县环湖路二级公路21公里、嵩县“石头部落”旅游

二级公路15公里、新安县青要山旅游三级公路10.8公里、偃师市府金路二级公路12公里、孟津县运煤通道二级公路11.9公里、洛岳路二级公路5.1公里,共75.8公里;“三桥”分别是伊川平等伊河大桥426延米(计量单位),洛宁水长水大桥306延米,嵩县八里滩大桥186延米,共918延米。

此外,我市客运南站暨旅游服务中心项目将于今年6月底前开工建设。同时,栾川县城北客运站、汝阳县客运北站、洛阳长途客运中心站、洛阳中州西路物流中心等项目,

也将加快实施。

今年,我市还将完成干线公路建设投资24.2亿元,新建、改建道路274.6公里。洛吉快速通道二期新建道路14.9公里,今年计划完成投资3亿元。洛栾高速连接线新建工程、洛栾高速伊川西收费站连接线、洛栾高速栾川县城至樊营段公路改建工程、郑卢高速宜阳连接线、郑卢高速洛宁连接线等5条高速公路连接线和洛白路中修工程、小浪底专用线安保设施建设和绿化工程,将在今年牡丹文化节前全部完成。

**黄金旺铺 火爆预约中**

龙门大道古城路 繁华都市大道 成熟社区  
40㎡ 80㎡ 100㎡ 200㎡ ~4000㎡ 多种面积,可自由分割

## 电梯花园洋房

抄底价发售 **15万**  
最高优惠可达

65236666 65236888

开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司 | 售楼中心: 洛阳新区龙门大道与宜人路交会处